

Dodjeljivanje dodatka za studente s manje mogućnosti za Ključnu aktivnost 1 u području visokog obrazovanja

Projekti mobilnosti financirani sredstvima za vanjsku politiku (KA171) – Natječaj 2022.

Obvezne kategorije dolaznih i odlaznih studenata koji mogu ostvariti pravo na dodatak za studente s manje mogućnosti

Obvezne kategorije (primjenjivo za odlazne i dolazne studente)	Dodatne informacije	Dokazna dokumentacija	
		Odlazni studenti	Dolazni studenti
Studenti nižeg socioekonomskog statusa	<u>Odlazni studenti:</u> Prosječni mjesečni prihodi po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 85 % proračunske osnovice (375,22 EUR za 2022. godinu) koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom. Uz ukupni dohodak u izračun prihoda ulaze i neoporezivi primici	- potvrda nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije. Za članove zajedničkog kućanstva koji su u mirovini ili su korisnici obiteljske mirovine potrebno je priložiti, osim potvrde nadležne porezne uprave, i potvrdu nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za zadnju	- potvrda da je student primatelj državne socijalne pomoći

	<p>navedeni u Pravilniku o dodjeli državne stipendije.</p> <p><u>Dolazni studenti:</u></p> <p>student je primatelj državne socijalne pomoći</p>	<p>dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije;</p> <ul style="list-style-type: none"> - popunjena izjava o članovima zajedničkog kućanstva (pod zajedničkim kućanstvom podrazumijeva se obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno žive na istoj adresi) prebivališta i podmiruju troškove života bez obzira na srodstvo) – odvojeni dokument. 	
<p>Studenti koji imaju status izbjeglice, tražitelja azila ili migranta</p>		<p>Odluka kojom se odobrava azil ili supsidijarna zaštita;</p> <ul style="list-style-type: none"> - dozvola boravka. <p>Također, važno je da te osobe dokažu svoj identitet, a to je moguće:</p> <ul style="list-style-type: none"> - putovnicom za azilanta; - posebnom putovnicom za stranca; - drugim identifikacijskim dokumentom. 	
<p>Studenti čije je osobno, fizičko, mentalno ili zdravstveno stanje takvo da njihovo sudjelovanje u projektu/aktivnosti mobilnosti ne bi bilo moguće bez dodatne financijske ili druge vrste potpore</p>	<p>Studenti s posebnim potrebama, odnosno svi studeni koji ostvaruju potporu za uključivanje na temelju stvarnih troškova, kao i studenti koji ne ostvaruju potporu za uključivanje (npr. posebna prehrana), ali kroz ovu kategoriju ostvaruju dodatak za studente s manje mogućnosti.</p>	<p>Potvrda obiteljskog liječnika ili liječnika specijalista (obavezno original, ne stariji od 6 mjeseci) i rješenje nadležne ustanove/državnog tijela iz kojeg je vidljiv postotak i vrsta oštećenja (ako je primjenjivo, kopija).</p>	



Opcionalne kategorije odlaznih studenata koji mogu ostvariti pravo na dodatak za studente s manje mogućosti

Nastavno na uputu Pučke pravobraniteljice, naglašavamo kako su visoka učilišta obvezna u svojim natjecajima dati prednost kategoriji studenata slabijeg socioekonomskog statusa pred drugim kategorijama studenata s manje mogućnosti.

Visoka učilišta vlastitom odlukom odabiru dodatne (neobvezne) podzastupljene ili ranjive skupine studenata koji mogu ostvariti pravo na dodatak za studente u nepovoljnom položaju sukladno Nacionalnom planu za unaprjeđenje socijalne dimenzije visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj 2019. – 2021.

Opcionalne kategorije (primjenjivo za odlazne studente)	Dodatne informacije	Dokazna dokumentacija za odlazne studente
Studenti čiji roditelji imaju nižu razinu obrazovanja	Najviši stečeni stupanj obrazovanja oba roditelja studenta odgovara srednjoj stručnoj spremi	Dokaz da oba roditelja/skrbnika ili jedan u slučaju jednog roditelja/skrbnika nemaju kvalifikacije visokog obrazovanja putem zapisa (uključujući i elektronički zapis) HZMO-a o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.
Studentice u tehničkom području, studenti u humanističkom području		Tehnička i humanistička područja definiraju se sukladno Pravilniku o znanstvenim i umjetničkim područjima, poljima i granama (NN 118/09, 82/12, 32/13 i 34/16)
Stariji studenti	Studenti stariji od 30 godina	Preslika osobne iskaznice ili zapis iz matice rođenih



Studenti s djecom		Zapis iz matice rođene djece
Studenti koji su završili strukovnu školu		Preslika svjedodžbe završnog razreda srednje škole
Studenti koji rade uz studij	Studenti u radnom odnosu	e-potvrda iz mirovinskog sustava (HZMO-a)
Studenti koji studiraju u mjestu izvan mjesta prebivališta	Studenti čiji je prebivalište udaljeno od mjesta studija više od 30 km (uključujući i studente koji putuju na studij više od 30 km)	Jedan od sljedećih dokumenata: <ul style="list-style-type: none">- preslika osobne iskaznice ili- ispis elektroničkog uvjerenja o prebivalištu ili- ispis s prikazom udaljenosti (HAK planer putovanja)



Studenti djeca hrvatskih branitelja	Studenti djeca hrvatskih branitelja koji pripadaju sljedećim kategorijama: djeca smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, djeca nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, djeca hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata, djeca dragovoljaca iz Domovinskog rata i djeca hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata koji su u Domovinskom ratu sudjelovali najmanje 100 dana kao pripadnici borbenog sektora.	Potvrde o braniteljskom statusu dobivaju se u Ministarstvu branitelja. Dokaz o statusu hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata ili statusu djeteta hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata izdaje nadležno tijelo državne uprave, odnosno Ministarstvo hrvatskih branitelja, ali valjane su i druge potvrde koje potvrđuju status branitelja, izdane od strane drugih institucija (npr. MUP).
Studenti pripadnici romske manjine		Zapis iz matice rođenih ili presliku ispisa iz popisa birača
Studenti iz alternativne skrbi	Djeca bez roditeljske skrbi i djeca bez adekvatne roditeljske skrbi	Studenti koji su pod skrbništvom ili su kao djeca bili pod skrbništvom ili im je priznato pravo na socijalnu uslugu smještaja ili im je kao djeci bilo priznato pravo na socijalnu uslugu smještaja na temelju propisa iz područja socijalne skrbi dostavljaju rješenje kojim im je priznato pravo na socijalnu uslugu smještaja koje izdaje nadležna ustanova iz područja socijalne skrbi.



Studenti beskućnici i oni koji se nalaze u riziku od beskućništva		Potvrda centra za socijalnu skrb
Studenti iz ruralnih područja, manjih mjesta i otoka	Naselja navedena u Zakonu o područjima posebne državne skrbi (NN 86/08, 57/11, 51/13, 148/13, 76/14, 147/14, 18/15, 106/18)	Potvrda o prebivalištu i boravištu iz koje je vidljivo da student živi u općini (a ne gradu) koja se nalazi u područjima posebne državne skrbi.

